

Снова в Тбилиси

К гастроллям Одесского государственного театра музыкальной комедии

Коллектив Одесского государственного театра музыкальной комедии помнит то радушие и гостеприимство, которыми нас встречали тбилисцы во время наших гастролей в 1953 году. И вот сейчас мы снова готовимся к выступлениям в Тбилиси, которые начнутся 5 августа.

За эти годы театр переехал на постоянную работу из Львова в Одессу, его коллектив пополнился новыми актерами.

Большим событием в творческой жизни театра явилось участие наряду со столичными украинскими театрами — оперы и балета имени Т. Г. Шевченко и драматическим имени И. Франко — во Всесоюзном фестивале театров, посвященном 40-летию Октября.

Спектакль «Дарите любимым тюльпаны» одесских авторов А. Губермана и А. Шнайдера и киевского композитора Оскара Сандлера, а также румынская оперетта лауреата Государственной премии Герасе Дендрино «Дайте волю песне» были показаны в Москве и отмечены дипломом первой степени. Эти спектакли входят и в репертуар гастрольной поездки в Тбилиси.

Подготовка к 40-летию Октября и к 40-летию Советской власти на Украине окончательно определили художественное направление театра.

С первых дней своего существования (а театр существует 12-й год) коллектив утвердил себя как театр советской музыкальной комедии, исполняемой новым поколением молодых актеров. По этому пути и продолжает развиваться наш театр.

Дружба с авторами помогает нам создавать свой репертуар. Так за последние годы созданы оперетты — «Всегда с любимой», «Дарите любимым тюльпаны», «После свадьбы», «Сердце скрипки», «Дайте волю песне».

Мы будем очень рады, если наш авторский коллектив расширится за счет талантливых драматургов и композиторов столицы Грузии. Возможно, этому будет способствовать наше пребывание в столице вашей республики.

Театр покажет в Тбилиси также популярную оперетту композитора И. Дунаевского «Белая акация» (текст В. Масса и М. Червинского), которая прошла на нашей сцене более 200 раз и получила всесоюзное признание. Тбилисцы, очевидно, познакомилась с ней по одноименному кинофильму, созданному по нашему спектаклю.

Тбилисцы увидят также оперетту «Сердце скрипки» композитора А. Спадавеккиа (текст Е. Геркена и Е. Рысс), музыкальную комедию «Всегда с любимой», созданную молодым композитором К. Певнером в содружестве с авторами В. Есьманом и К. Крикоряном.

В репертуаре гастрольной поездки представлена и классическая оперетта: «Летучая мышь» П. Штрауса, «Сильва» и «Марица» И. Кальмана, а также «Фраскита» Ференца Легара.

Коллектив театра с большим волнением ожидает встречи с гостеприимными и взыскательными тбилисскими зрителями.

И. ГРИНШПУН,
главный режиссер Одесского театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусств Украинской ССР.

Вырезка из газеты
МОЛОДОЙ СТАЛИНЕЦ

от
26 июля 1958

Тбилиси

Газета №